

## ŽUPNE OBAVIJESTI

### SVETE MISE KROZ TJEDAN:

**NEDJELJA 24.11.2024.**

**Petrićevac** 09: 00 sati. Za † Ana i Ferdinand Knežević.

**Motike** 10:30 sati. Za † iz obitelji Ljevar.

**Sanski Most:** 14:00 sati. † Tvrtko, Jelka i Slavko Čorak.

**UTORAK 26.11.2024.**

**Petrićevac** 16:00 sati - sveta misa i pobožnost sv. Anti. Na nakanu za † Franjo, Anđa, Vlado, Jelislava, Mile i Jela Radman. Pola sata prije mise molimo kronicu za duhovna zvanja.

**NEDJELJA 01.12.2024.**

**Petrićevac** 09: 00 sati. Za † Ilija, Katarina i Karlo Knežević.

**Novakovići** 10:30 sati. Za duše u čistilištu.

**Sanski Most:** 14:00 sati. † Zdenko Mijatović i Drago Matić

### OBAVIJESTI

Iduća nedjelja je Mlada nedjelja.

Također iduća nedjelja je Prva nedjelja Došašća.

Iduće godine u povodu Jubilarne 2025. godine organizira se

hrvatsko nacionalno hodočašće u Rim u periodu od 05.-12. listopada 2025. Svi koji žele ići na to hodočašće trebaju se prijaviti najkasnije do Druge nedjelje došašća.

### SVETCI KROZ TJEDAN

**Ponedjeljak** - sv. Katarina Aleksandrijska, djevica i mučenica.

**Utorak** - sv. Leonardo Portomauricijski, prezbiter.

**Srijeda** - sv. Franjo Antun Fasani, prezbiter.

**Četvrtak** - sv. Jakov Markijski, prezbiter.

**Petak** - SVI SVETI FRANJEVAČKOG REDA.

**Subota** - sv. Andrija, apostol.

### POKOJNI

U svojim mislima i molitvama sjetimo se svih naših dragih i milih pokojnika. Pokoj vječni daruj im Gospodine! I svjetlost vječna svjetlila njima! Počivali u miru Božjem. Amen.

## SAMOSTANSKI LISTIĆ FRANJEVAČKI SAMOSTAN PRESVETOG TROJSTVA



### 34. NEDJELJA KROZ GODINU NEDJELJA KRISTA KRALJA



LITURGIJSKA GODINA B  
BROJ|249 GODINA|V.

### EVANĐELJE - Iv 18, 33b-37

**U**ono vrijeme:  
Reče Pilat Isusu: »Ti li si židovski kralj?« Isus odgovori: »Govoriš li ti to sam od sebe ili ti to drugi rekoše o meni?« Pilat odvrati: »Zar sam ja Židov? Tvoj narod i glavari svećenički predadoše te meni. Što si učinio?«  
Odgovori Isus: »Kraljevstvo moje nije od ovoga svijeta. Kad bi moje kraljevstvo bilo od ovoga svijeta, moje bi se sluge borile da ne budem predan Židovima. Ali kraljevstvo moje nije odavde.« Nato mu reče Pilat: »Ti si dakle kralj?« Isus odgovori: »TI kažeš: ja sam kralj. Ja sam se zato rodio i došao na svijet da svjedočim za istinu. Tko je god od istine, sluša moj glas.«  
Riječ Gospodnja

### RAZMIŠLJANJE UZ NEDJELJNO EVANĐELJE

*Kraljevstvo moje nije od ovoga svijeta.*

Ove Isusove riječi svjedočanstvo su Njegova poslanja koje On definira na ovom saslušanju pred Pilatom. To je u jedno i Isusovo svjedočanstvo nama da uzvjerujemo kako je Njegovo poslanje put ljubavi i istine. Ljubavi koja ne poznaje granice, ljubavi sve do smrti na križu. To je put po kojem je Isus pribavio naše spasenje. Kristovo kraljevanje nije stoga neka vladavina kakvu mi ljudi razumijemo i poznajemo.

U svjetlu ovih riječi, svatko tko danas sluša Isusov glas i ide za Njim, zajedno s Njim sudjeluje u ovom kraljevanju.

Kraljevati s Kristom znači služiti onima koje nam Gospodin stavlja na put. Isus nije došao da bude služen, nego da služi. Krist i danas prije svega želi istaknuti Svoje veličanstvo i veličinu koja nije od ovoga svijeta.

### BLAGOSLOV BOGA SVEMOGUĆEGA BIO VAZDA S VAMA!

FRANJEVAČKI SAMOSTAN PRESVETOG TROJSTVA — PETRIĆEVAC  
Marije Dimić 4, 78 000 Banja Luka, BIH  
Tel.: + 387 (0)51/ 354 - 818  
e-mail: f.s.petricevac@gmail.com

To Kraljevstvo i to kraljevanje možemo otkrivati i upoznavati samo onda kada oslušujemo glas Kralja - Isusa Krista.

Živa riječ

## UPOZNAJEMO SVECE

Sv. Leonard Portomauricijski (1676.-1751.) slavi se 26. studenoga. Bio je promicatelj pobožnosti križnog puta i zaštitnik pučkih misionara, sljedbenik je franjevačkog ogranka reformata. Leonard se rodio u talijanskom gradiću Porto Maurizio, blizu današnjeg San Rema. Studira u Rimu na Gregorijani, a 1696. godine stupa u Red Manje braće reformata. Za svećenika je zaređen 1702. godine. Kao franjevac se opredijelio za stroži način života, odan je molitvi i kontemplaciji, veliki je asket i pokornik. Slavni je propovjednik te pučki misionar. Sveti Alfonz Liguori je izjavio daje Leonard »najveći propovjednik našeg stoljeća«. U jubilejskoj godini 1750. propovijeda u Rimu, podiže križeve na javnim mjestima, pa i u rimskom Coloseumu, promiče pobožnost križnog puta te nastoji oko proglašenja dogme bezgrešnog začeca BDM. Umro je malo poslije velikog jubileja 1751. godine u samostanu sv. Bonaventure na Palatinu u Rimu.

Sa svecem svakoga dana

## BOŽJA PRISUTNOST U RIJEČI

Put Križa je naime protulijek mana, čišćenje od razuzdanih strasti, učinkovit poticaj na krepostan život Doista, ako očima duha predstavljamo preljutu bol Sina Božjega kao na naslikanim platnima, gotovo je nemoguće, zbog tolikog značenja toga svjetla, a da se ne zgrozimo nad ogavnostima svoga života, te da, štoviše, ne uznastojimo ljubavlju odgovoriti tolikoj ljubavi, ili barem da protivštine, koje svatko susreće u svome životu, dragovoljno podnosimo.

Sv. Leonard Portomauricijski

## DUHOVNA MUDROST

Opat Pastir reče: »Ako netko pogriješi i ne zataji to, nego kaže: Pogriješio sam - nemoj ga karati, jer ćeš skršiti odluku njegove duše. A ako mu kažeš: Ne budi žalostan, brate, nego ubuduće pazi - ti ga sokoliš da promijeni svoj život.«

Mudrost pustinje

## UČIMO O VJERI

Ne sagriješi bludno! Ovo čini i budi krepostan: Budi čist! U mislima, riječima, djelima! Čuvaj neokaljano svoje tijelo i dušu! Budi svoj gospodar! Prijestup

protiv ove zapovijedi jest grijeh: Bludnost: Nečiste misli, riječi i djela.- Nepristojni časopisi, knjige, filmovi, neki plesovi, odjeća, razgovori i vicevi. Samozadovoljavanje tjelesnog nagona i grijeh s drugom osobom. Prije zakonitog braka i izvan njega nije dopušten spolni odnos.

ŠESTA I DEVETA ZAPOVIJED BOŽJA "NE SAGRIJEŠI BLUDNO" "NE POŽELI TUĐEG ŽENIDBENOG DRUGA"

Čista srca je onaj koji poštuje dostojanstvo ljudskoga tijela i izbjegava sve što je besramno. Čista srca moramo biti, jer to Bog zapovijeda i jer osobito nagrađuje čiste duše. Kada nas stanu napastovati nečiste misli i želje, trebamo im se odmah u početku usprotiviti i Boga u pomoć zazivati. Grijeha nečistoće trebamo se kloniti jer on pogrđuje dostojanstvo ljudskog tijela, koje je hram Duha Svetoga i često nam pribavlja sramotu, bolesti i nesretnu smrt. U šestoj i devetoj zapovijedi Bog zapovijeda da budemo čista srca u mislima, željama, riječima i djelima, te da čuvamo svetost obitelji. U šestoj i devetoj zapovijedi Bog zabranjuje sve što je besramno i što bi nas moglo na to navesti, a napose povrijediti svetost obitelji.

Kršćanski nauk

## DOSJETKE I ŠALE

### Duga priča

Došao novinar u samostan i molio da mu fratri pričaju o stradanjima Crkve u drugom svjetskom ratu.- Rado će ti i dugo pričati taj i taj - reknu mu fratri, i dovedu ga redovniku koji je puno proživio, puno znao i još više volio pričati o ratu. Ostao novinar dobar dio dana sa sugovornikom. Gvardijan ga na polasku upita je li doznao sve što je želio. On mu odgovori:

- Puno sam čuo, ali nemam što zabilježiti. Vaš bi subrat dulje pričao o ratu nego što je rat trajao

S mirisom tamjana

## DUHOVNA MEDITACIJA

### Oče naš

To što ljudi u nevolji prizivaju u pomoć više sile, opći je vjerski način ponašanja. Kršćanska molitva ima dublji smisao: osnovati svoj život na pravom temelju! A taj je njen smisao i u povezanosti s Bogom koga smijemo nazivati »Ocem«. Mi znamo da nas On bezgranično voli i da nam želi činiti samo dobro; ali On nam postavlja i zahtjeve: trebamo provoditi njegovu volju, kako bi njegova ljubav doprla do svih ljudi i spasila svijet. Stoga se istinska vjera očituje u tome da je čovjek okrenut Bogu i da kao takav može mimo reći: »Budi volja tvoja«, dok brigu za vlastiti život i svoje ljudske potrebe prepušta Ocu.

Wilhelm Schäffer